

## ACADEMIA ESPECIALIZADA MARSHALL S.A.C.

Dirección: AV. GENERAL PEDRO MUÑIZ NRO. 128 URB. LUIS

ALBRECHT

Telf: 924785273-980401096

R.U.C N° 20602661211

## **RECIBO DE EGRESO**

2368



MOTIVO : PASAJES

DESCRIPCIÓN : PASAJE DE IDA AL BANCO BCP A DEPOSITAR EN LA CUENTA BCP DE LA ACADEMIA MARSHALL EL DIA 2/11/24

PERSONAL : MISHELL LLANOS HUERTA

IMPORTE : 6.00

OBSERVACIÓN : PASAJE DE IDA AL BANCO BCP A DEPOSITAR EN LA CUENTA BCP DE LA ACADEMIA MARSHALL EL DIA 2/11/24

, 02 noviembre del 2024

Recibí conforme MISHELL LLANOS HUERTA ACADEMIA ESPECIALIZADA MARSHALL S.A.C.
MISHELL LLANOS HUERTA



**SEDE TRUJILLO** 

## ACADEMIA ESPECIALIZADA MARSHALL S.A.C.

Dirección : AV. GENERAL PEDRO MUÑIZ NRO. 128 URB. LUIS

ALBRECHT

Telf: 924785273-980401096

R.U.C N° 20602661211

**RECIBO DE EGRESO** 

2368

MOTIVO DASA IES

MOTIVO : PASAJES
DESCRIPCIÓN : PASAJE D

: PASAJE DE IDA AL BANCO BCP A DEPOSITAR EN LA CUENTA BCP DE LA ACADEMIA MARSHALL EL DIA 2/11/24

PERSONAL : MISHELL LLANOS HUERTA

IMPORTE : 6.00

OBSERVACIÓN : PASAJE DE IDA AL BANCO BCP A DEPOSITAR EN LA CUENTA BCP DE LA ACADEMIA MARSHALL EL DIA 2/11/24

, 02 noviembre del 2024

Recibí conforme MISHELL LLANOS HUERTA ACADEMIA ESPECIALIZADA MARSHALL S.A.C. MISHELL LLANOS HUERTA